

## Errata

ISSN 0003-4827

No known copyright restrictions.

---

### Recommended Citation

"Errata." *The Annals of Iowa* 16 (1929), 670-670.

Available at: <https://doi.org/10.17077/0003-4827.5329>

Hosted by Iowa Research Online

- Land Surveys, Field Notes of,  
and the Radio .....470
- McCreery, John L, and His  
Noted Poem .....468
- Newspaper Collection, Making  
ours more Available .....234
- Newspapers, Early Iowa, Bib-  
liography of .....161
- Newspapers, Early Iowa, Par-  
tial Study of .....222
- Notable Deaths..72, 151, 237, 310  
395, 473, 549, 630
- Pioneer Lawmakers Association  
Meeting .....563
- Practical Politics, as Experi-  
enced by an Iowa Pioneer  
Legislator ..... 49
- Public Archives Division..107, 309
- Public Archives, Iowa....241, 331  
448
- Quakers Meddling with Slavery 71
- Rebel Muster Roll, Capture of.542
- Savery, Annie N .....467
- Schee, George Worth .....421
- Sinclairs, The, of Old Fort Des  
Moines .....236
- Snowden, James Edgar .....131
- Southwestern Iowa in the Third  
General Assembly ..... 67
- Springer, Frank, Scientific  
Achievements of .....505
- "State Song," "Corn Song,"  
"Iowa—Beautiful Land".... 52
- Town Making in Iowa in 1837.609
- Wabaunsee, the Indian Chief.. 3
- Water Power Mills in Dallas  
County ..... 43
- Welsh in American History... 97
- Who Owns the Lakes, Anyway 98
- World War Posters, Foreign..516

## ERRATA

- Page 121, "J. F. Floyd" should be "J. G. Floyd."
- Page 182, "C. H. Rhinesmith & Co." should be "C. W. Rhinesmith & Co."
- Page 187, "A. W. Dripps" should be "A. W. Drips."
- Page 219, "E. W. Brody" should be "E. W. Brady."
- Page 394, "Sir Robert" (Cobden) should be "Sir Richard."
- Page 329, "Mrs. Elsie Le Cresley" should be "Mrs. Elsie Le Gresley."
- Page 549, "Edmund H. Nichols" should be "Edmund Nichols."
- Page 586, "E. T. Gault" should be "E. J. Gault."
- Page 599, "J. O. Cruickshank" should be "J. O. Cruikshank."
- Page 153, the name "Helsel" should be "Helsell."
- Page 216, "Theodore Guelch" should be "Theodore Guelich."
- Page 284, "Kate Shelley" should be "Kate Shelly."

Copyright of Annals of Iowa is the property of State of Iowa, by & through the State Historical Society of Iowa and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.